
Program - Šri Lanka

14 dni

Trasa poti: Trasa poti: Negombo – Polonnaruwa – Habarana – Dambulla – Kandy – Dalhousie – Nuwara

Eliya – Ella – Udawalave – Mirissa – Galle

Na začetku poti nas čaka kratek kulturno-zgodovinski paket z obiskom Polonnaruwe, druge prestolnice v

zgodovini Šri Lanke. Večina turistov si mesto ogleda z avtobusom, mi pa ga bomo raziskali z bicikli, ker

je tak način precej bolj doživet in prijeten. Vožnja ni naporna, razdalje niso prevelike in še ustaviš se

lahko kadarkoli, da pofotkaš kar želiš.

Nadaljujemo proti Dambulli pri čemer se ne ustavimo v pretirano turistični Sigiriyi, kot to počne večina

agencij. Razgled iz sosednje Pidurangale je celo lepši zato rajši skočimo na ta vrh in si od tam ogledamo

Sigiryo. V Dambulli sledi ogled znamenitih jamskih templjev in Zlatega templja pod njimi. Zvečer pa

zaključimo dozo kulture z obiskom večerne budistične ceremonije v templju, kjer bojda hranijo edini del

Buddhe, ki je preživel kremacijo-njegov zob.

Drugi del potovanja je predvsem v znamenju izjemno lepe narave in živali. Najprej se odpravimo na

čudovit trek v hribovje Knuckles range. Stran od mest, prometa in gneče v pokrajino, kjer je džungla

prepletena z nasadi čaja, riževimi polji, potoki in slapovi. Trek traja cel dan (z vmesnimi postanki in

piknikom) in ni preveč naporen. Zvečer večerja v bližnjem kampu ob tabornem ognju in nočitev v

šotorih.

Naslednji dan povratek v Kandy, kjer bo na voljo nekaj prostega časa za šoping, obisk lokalne tržnice ali

pa naravni sok za pol evra! Popoldan nadaljujemo proti Kithulgali, ki velja za prestolnico adrenalina na

Šri Lanki in mesto kjer so snemali legendarni film Most na reki Kwai. Zjutraj gre večina na rafting

ali kanjoning. Raftning je primeren za vsakogar. Popoldanski premik proti Dalhousiju, vasici, ki je

izhodišče za naskok na Adamov vrh, ki velja za sveto mesto vseh religij otoka. Popoldanski počitek in

kratek spanec, ob 2h zjutraj pa štart vzpona na vrh, kamor nas popelje približno 5.000 stopnic. Nagrada

za približno 3 urno garanje do vrha, v kolikor so nam naklonjeni Bog, Alah, Buddha in Šiva, je epski

sončni vzhod, ki velja za najlepšega na otoku. Za tiste, ki jim kolena ne služijo kot bi si želeli je opcija, da

vso zadevo mirno prespijo in se nam pridružijo na zajtrku pred odhodom.

Sledi verjetno najlepša vožnja z izjemno pokrajino vse do »male Anglije«. Nuwara Eliya je namreč eno

tako idilično kolonialno mestece med hribovito okolico, ki je posejana s plantažami čaja in je tudi

nekakšno središče pridelave čaja na otoku. Na poti do hotela se ustavimo v eni izmed obratujočih

tovarn, kjer nam pojasnijo celoten proces pridelave čaja.

Naslednji dan kombije zamenjamo za lokalen prevoz in to ne katerikoli pač pa starinski vlak, ki nas

popelje na najlepšo vožnjo z vlakom. Med plantažami čaja, odročnimi vasicami in lokalnimi sopotniki se

bomo odpeljali približno stoletje nazaj in izstopili v Elli, verjetno najbolj simpatičnem mestecu na celem

potovanju. Tukaj bomo imeli nekaj prostega časa, zvečer pa preverjanje backpackerskega utripa v

lokalnih barčkih.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/%C5%A1ri-lanka/potovanje-sri-lanka/



Naslednji dan se odpeljemo proti jugu in se na poti ustavimo v nacionalnem parku Udawalave, ki je park

številka ena po številu divjih slonov na otoku. Tukaj presedemo v terence in se odpravimo na safari po

blatu in prahu, čez luže in potoke. Z malo sreče uzremo precej slonov, z malce več sreče jih vidimo od

zelo zelo blizu. Prebivalci tega parka so še vodni bivoli, opice, pelikani, štorklje, leopardi (izjemno redki),

divjad, varani in druge živali. Potrebno se je zavedati, da safari ni vožnja po živalskem vrtu in zahteva

precej potrpežljivost in tudi sreče, če želimo videti živali v njihovem naravnem okolju. Pozno popoldan

sledi vožnja proti obali in enkrat v večernih urah prispemo v Mirisso kjer se tempo končno nekoliko

umiri :) 

Naslednji dnevi so precej ležerni, in jih lahko preživiš na ležalniku s koktajlom v roki ali pa malce bolj

aktivno. Mirissa se ponaša z dolgim peščenim zalivom in še par manjšimi kjer restavracije zvečer

pripravijo mize in razstavijo ulov lokalnih ribičev. Organizirali bomo tudi morski safari, kjer približno 4

ure preživimo na ladji in če imamo srečo nekaj časa uživamo v družbi največjih prebivalcev našega

planeta – modrih kitov. Prizor, ko se kot ladja velika gmota dvigne iz vode je definitivno vreden

večurnega cjazenja z barkačo. Iz Mirisse se z lokalnim busom lahko odpravimo tudi v približno 45 minut

vožnje oddaljeno mesto Galle, kjer raziščemo staro nizozemsko mestno jedro za obzidjem. Lahko pa si

privoščiš kratek tečaj deskanja na valovih, peš raziskuješ neobljudene zalive ali pa se s kolesom

odpraviš na izlet v notranjost otoka

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Colombo 

Polet proti Šri Lanki iz enega od bližnjih letališč.

Dan 2  Prihod na Šri Lanko in premik v Polonnaruwo, nočitev (Z) 

Prihod na Šri Lanko in vožnja proti Polonnaruwi. Nočitev v Polonnaruwi/Habarani ali Sigiriyi.

Dan 3  Ogled Polonnaruwe na kolesih, nočitev (Z) 

Dopoldan zajahamo bicikle in se odpravimo na ogled ostankov drugega najstarejšega kraljestva na

otoku, ki je imel sedež v Polonnnaruwi. Kraljeva palača, budistični in hindu templji ter Buddha v vseh

velikostih in pozah. Popoldan možnost ayurvedske masaže. Nočitev v Habarani ali Sigiriyi.

Dan 4  Skok na Pidurangalo, ogled Dambulle in večer v Kandyu, nočitev (Z) 

Jutranji skok na Pidurangalo od koder se nam odpre lep pogled na Sigiriyo. Premik proti Dambulli in

ogled znamenitih jamski templjev ter Zlatega templja pred njimi. Vožnja proti Kandyu, kjer se udeležimo

večerne budistične ceremonije v znamenitem templju Sri Dalada Maligawana.

Dan 5  Treking v gorovju Knuckles range, nočitev v kampu v šotorih (Z, K, V) 

Po zajtrku odhod na celodnevni treking po hribovju Knuckles range, kjer hodimo med plantažami čaja,

riževimi polji in po džungli ter na poti obiščemo eno od lokalnih vaških šol. Večerja in nočitev v šotorih v

kampu.
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Dan 6  Ogled Kandya in premik v Kithulgalo, nočitev (Z) 

Povratek v Kandy in prosti čas za ogled mesta in šoping. Popoldan odhod proti Kithulgali, prestolnici

adrenalina na Šri Lanki.

Dan 7  Rafting na reki Kelani, nočitev Dalhousie (Z, V) 

Po zajtrku rafting ali canyoning. Popoldan premik do vasice Dalhousie, ki je izhodišče za naskok na

Adam"s peak.

Dan 8  Vzpon na Adam's peak in ogled tovarne čaja, nočitev Nuwara Eliya (Z) 

Vstanemo precej pred prvi petelinom in začnemo vzpon na Adam"s peak. Štartamo okoli 2h zjutraj in

smo gor točno za najlepši sanrajz na Šri Lanki. Sestop, zajtrk in odhod proti Nuwari Eliyi. Vožnja po

najlepši pokrajini na celem potovanju. Na poti obisk tovarne čaja.

Dan 9  Vožnja z vlakom in ogled Elle, nočitev (Z) 

Zjutraj odrinemo na starinski vlak, v vagon z lokalci ter se ultra počasi med čajevci in odročnimi

vasicami zapeljemo v nek že pozabljen čas. Prihod v Ello kjer imamo nekaj prostega časa (ali pa vzpon

na Mali Adamov vrh oz. obisk 9 Arches bridge). Sledi večerno druženje v backpackerskih barčkih.

Dan 10  Safari v parku Udawalawe in premik na plažo, nočitev Mirissa (Z) 

Odhod proti nacionalnem parku Udawalave in popoldanski safari v parku. Park je znan zlasti po slonih saj

po številu slonov prekaša tudi precej bolj znane parke v vzhodni Afriki. Po safariju sledi vožnja do obale,

na eno od plaž na jugu (večinoma v Mirisso).

Dan 11  Plaže na jugu Šri Lanke, nočitev (Z) 

V Mirissi nas čaka dolga peščena plaža, končno :) Dan lahko preživiš med sprehodi po kilometrih rajskih

plaž ali pa nekoliko bolj aktivno v tečaju surfanja na valovih

Dan 12  Morski safari in izlet v Galle, nočitev (Z) 

Zjutraj opcija lova na modrega kita, največjega prebivalca našega planeta. Popoldan prosto-možnost

surfanja, raziskovanja okoliških vasic s kolesom ali pa zgolj poležavanja na plaži. Popoldan možnost

obiska starega kolonialnega mesta Galle

Dan 13  Prosto dopoldne in popoldanska vožnja proti letališču, nočitev (Z) 

Prosto dopoldne za zadnji skok v morje na obali Šri Lanke. Popoldan se odpravimo proti letališču in

poletimo proti domovini.

Dan 14  Prihod domov 

Povratek na enega od bližnjih letališč
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